

NORTH CAROLINA GENERAL ASSEMBLY
1981 SESSION

CHAPTER 467
SENATE BILL 444

AN ACT TO INCREASE THE VOTING MEMBERSHIP OF THE GOVERNOR'S CRIME
COMMISSION.

The General Assembly of North Carolina enacts:

Section 1. G.S. 143B-478(a) is amended by deleting the figure "29" and by substituting the following: "32".

Sec. 2. G.S. 143B-478(a)(1)a. is amended by deleting the phrase "and the Secretary of the Department of Correction;" and by substituting the following: "the Secretary of the Department of Correction, and the Superintendent of Public Instruction;".

Sec. 3. G.S. 143B-478(a)(1)d. is rewritten to read:

"d. Two members of the North Carolina House of Representatives and two members of the North Carolina Senate."

Sec. 4. G.S. 143B-478(b)(1) is amended by deleting from the end of the first sentence the phrase "and the Administrator for Juvenile Services of the Administrative Office of the Courts." and by substituting the following: ", the Administrator for Juvenile Services of the Administrative Office of the Courts, and the Superintendent of Public Instruction."

Sec. 5. G.S. 143B-478(b)(4) is amended by deleting the word "member" whenever it appears in the first sentence and by substituting the following word: "members".

Sec. 6. This act is effective upon ratification.

In the General Assembly read three times and ratified, this the 28th day of May, 1981.